

## **ANGAJAMENTUL CONDUCERII INCDMRR ÎN DOMENIILE CALITĂȚII ȘI PROTECȚIEI MEDIULUI**

Politica INCDMRR este de a contribui la cercetarea fundamentală și aplicată în domeniul metalelor rare și resurselor radioactive prin satisfacerea tuturor cerințelor rezonabile ale clienților noștri, precum și cerințelor legale și de reglementare, în condiții de rentabilitate. Aceasta include protejarea mediului și a resurselor naturale, preocuparea pentru sănătatea și securitatea salariaților noștri.

Pentru aceasta, INCDMRR implementează un Sistem integrat de management al calității și mediului conform cu standardele **SR EN ISO 9001:2015** și **SR EN ISO 14001:2015**.

Ne angajăm să alocăm toate resursele necesare pentru realizarea obiectivelor în domeniul calității, prevenirii poluării mediului și să urmărim funcționarea și îmbunătățirea continuă a eficacității sistemului integrat de management.

Vom căuta permanent să utilizăm cât mai eficient toate resursele de care dispunem, inclusiv pe cele umane. Suntem conștienți că factorul cel mai important al succesului îl constituie oamenii competenți și bine motivați, care au la dispoziție infrastructura necesară, care lucrează într-un mediu sănătos și sigur. Credem că cele mai bune rezultate economice sunt strâns legate de responsabilitatea pe care o simțim față de angajații societății, fiecare dintre ei fiind răspunzător de păstrarea mediului în care muncim, sigur, curat și ordonat.

Calitatea este responsabilitatea fiecăruia și de aceea, toți angajații trebuie să acționeze pentru prevenirea neconformităților, pentru îmbunătățirea continuă a proceselor, pentru realizarea excelenței în serviciile pe care le oferim clienților noștri.

Managerii trebuie să aibă o atitudine proactivă, să conducă prin exemplul propriu, să încurajeze comunicarea și să ia decizii bazate pe analiza faptelor.

Doamna Eugenia PANTURU răspunde de proiectarea, implementarea, monitorizarea proceselor Sistemului integrat de management, promovează conștientizarea cerințelor clientului și informează conducerea societății despre funcționarea sistemului și despre orice necesitate de îmbunătățire.

**15.01.2017**

**DIRECTOR GENERAL**

**Dr.ing.Gh.CRUTU**

